

☆情感写真

石榴恋曲之硕果累累

统筹:余自言 文字:杜秀海
交流方式:电子邮件

【前情提示】

上接7月16日28版《本色/情感》:《石榴恋曲之红花朵朵》。



我的手不小心触到了他的胸肌,他用嘴唇轻轻地吻了我额头一下

石榴树在都军的呵护下长得郁郁葱葱,枝头挂满榴花,山坡灿若云霞,花红似火。我和都军在树底下观察,发现有些枝条过密,需要剪掉一些,这样会增加通风和光照,充分进行光合作用。正讲着,西北方向霎时乌云滚滚电闪雷鸣,向莲花山方向而来。都军对我说:“雷阵雨要来了,快回办公室!”

我还没跑几步,暴雨就铺天盖地浇到身上,身上的衣服已经湿透,干脆不跑了。都军拉着我的手,一路泥泞蹒跚着好不容易回到办公室,我俩就像两只落汤

鸡,相对对视而笑。我的衬衣紧紧贴在隆起的胸脯上,我下意识拽了拽衣角,都军不敢直视我,慌乱中递给我一条毛巾让我擦头发。

头发擦干了,湿衣服咋换,都军说:“干脆,我出去,你把衣服脱了钻进我的被窝儿,我把你的衣服烤干,你看行吧?”都军是在征求我的意见,我犹豫了一下,想了想,说:“行,只好这样了。”

都军出去后,把门关上,我急忙脱掉衣服钻进被窝里,只露出个头,我立时感到身上无比暖和。我喊:“都军,现在能进来了。”

门开了,只见都军不知从哪里弄来了一捆干石榴树枝,把树枝架起来,用废纸点着树枝。火焰起来了,都军两手拿着我的衣服认真地烤起来,衣服冒着热气,时间不长便烤干了。都军把衣服递给我出去了。

我穿上衣服,打开门,让都军进来。都军把上衣脱下来。我帮着烤他的衬衣,火光映着都军发达的胸肌。我俩说起了石榴园规划远景,都军说:“等我有了钱,我要建个冷库,上一条石榴汁饮料生产线,还有石榴茶加工车间,不知行不行?”

我说:“肯定行,这叫增加附加值,如果成功了,一座莲花山就变成十座莲花山,进城打工的人回来了,给国家创造的税收不次于城里的工厂。”

我给都军穿衬衣时,我的手不小心触摸了都军健壮的胸肌,都军哆嗦了一下,只是用嘴唇轻轻地吻了我额头一下,都军没敢再做其他动作,或许他在想:一个女大学生是神圣不可侵犯的,也不会嫁给一个农民的,毕竟两种身份太悬殊了,只能是可望而不可即,如果主动发起进攻,外人会说,癞蛤蟆想吃天鹅肉!

他抱着我在我腮上亲了一口,亲完才觉得自己有点莽撞失礼

我在石榴园经过那场暴雨一淋,夜里发起高烧,头也疼得厉害。我身边无人心里有点害怕,就打电话给都军。都军把村医找来检查了一下,体温39度,村医说,是急性肺炎,需要立即输液。村医回卫生室配药,都军倒了一杯水给我喝下,我感觉好了些。都军把手放到我的脑门上说了声:“真烫。”我抓住都军的手放到我的腮上久久没有放开。

村医给我打上点滴后,交代注意事项后离开。都军回家把妈喊来陪护我。点滴打了三天,都军和大娘守我三天。大娘说,你离

家几百里,来到俺村,这里就是你的家,大娘就是你的妈,有什么事只管说。村长和村民陆续来看我,村民的呵护温暖着我的心,我暗暗下着决心,一定把我学到的知识献给石榴峪村,使石榴峪变个样。

都军的石榴在一天天长大,最大的已经有碗口那么大。树枝承受不住石榴的重量垂了下来。离石榴成熟期还有一个月,都军找我商量石榴销售问题。我粗算了一下,产量大约在40万斤。每天得摘1万斤,40天摘完已接近霜期,晚了会冻在树上。都军看我心里有数,本来悬着的心放下了。都军又说:“摘的问题解决了,关键是销售,销售不出去就糟了。”

我说:“现在是信息时代,双管齐下,一个是在网上销售,另一个是在电视台做

广告。保管40万斤不够卖的。”都军听我说完兴奋地跳起来说:“我的娘哎,我愁的几天睡不好觉,你一说问题解决了。”都军抱住我在我的腮上亲了一口,亲完了发现自己莽撞失礼,觉得不好意思。为了挽回都军的尴尬,我回敬都军一个吻。

村长也为石榴和其它水果销售着急,我把我的想法讲给村长听,村长一听一蹦老高,说:“如果销售一空,村委会奖励你5万元!”

我说:“村长,一定能销出去,5万元我是不会要的,因为乡亲们对我的恩情还没报答。”我连夜把石榴的销售信息和石榴园的截图发布到网上后,我又到电视台广告部联系做广告一事。广告部经理说:“上级有个精神要我们支援农业,做农产品广告只收半价。”我连声说:“谢谢,谢谢电视

台对农业的支持。”我陪同电视台广告组来石榴园摄像,镜头里有满山遍野硕大的石榴,还有我和都军拿着个大、皮薄、红宝石般石榴,说着广告词:“我们的石榴不但降血脂,还降血压,是备受欢迎的绿色保健水果。”

广告打出没几天,都军的手机和村委会的电话都打爆了,初步统计定购数量超过了产量。石榴销路有了着落,村民的脸上挂上笑容。家家户户准备着装石榴的包装箱,村里高音喇叭里传出都村长的大嗓门:“老少爷们姊妹娘们都听着,咱村里的石榴马上就要采摘了,大批的汽车来拉石榴,希望进城打工的村民全部回来,人手不够的可以雇工。要保质保量保时间把咱的石榴让客户运到北京、上海!”

我们俩唱得情真意切,真是满园石榴满园歌啊

在村委会决定了石榴采摘的日子,各家各户都打酒割肉,庆贺这个不同寻常的日子。今年的石榴大丰收,马上就要换回大把大把的人民币,村民们能不高兴吗?吃饭时间,我走在石榴峪村的街上,满街飘着酒肉的香味,石榴峪村醉了。

摘石榴的日子终于到了,都军指挥着村民,有采摘的,有装箱的,有运输的,忙而不乱。熟透的石榴笑得裂开了

嘴,露出了红玛瑙般的石榴籽,水灵灵的煞是喜人。都军又唱起了《摘石榴》小调:

“听说你挨骂我心难受,妹妹挨打如割我的肉,你不如跟我一道去下扬州哟。”

我紧跑几步,来到都军的面前接着他的余音,我唱道:

“听说下扬州正中我心头,打一个包袱跟你一道走,一下扬州再也不回头。”

都军立即抢着与我合唱起了尾音拖声:“呀儿哟,呀儿哟,咿得咿得呀儿哟,一下扬州再也不回头哟,

咿得咿得呀儿哟咿得咿得呀儿哟……”

我们俩唱得情真意切,石榴园里的村民也都跟着咿得呀儿哟的唱起来。真是满园石榴满园歌。此时此刻此情此景,我真想给电视台打个电话,让他们来石榴园录像采风。

第一天摘石榴和销售情况我作了个统计,头一天就销售了30吨,其中都军销了5吨。后几天预计是个销售高峰期,必须增加人力投入,村长和镇人力资源部联系请求人力支援。来进石榴的客商大都是北京、上海各大超市的

经理,他们说,因这种石榴个大皮薄,粒大籽软,酸甜适中又可口,老少皆宜很受欢迎。如果你们能生产石榴保健饮料一定更受欢迎。都军说:“我们也考察过这个项目,就是资金缺口大点。”经理说:“你们资金缺多少,我给多少,算我入股好了。另外,你们的保健饮料我全包了。”我把这个喜讯告诉了都村长,都村长又跟镇长做了汇报。镇长当场拍板,都军为项目经理,石榴峪村和镇里负责项目的前期工作,由我负责项目考察、设计等技术问题。

试探结束,我确定他是爱我的,我决定给他一个惊喜

都军的石榴全部采摘销售完毕,收入可观。我到都军的办公室商谈项目之事,都军递给我一张银行卡,说

“这是10万元,给你的回报。”

我说:“我是村官,我这个村官是给你们服务的,是份内的事,这个回报不能要,再说下个项目资金还缺不少,这个事先放下。”

都军说:“下一步工作更加难做,更需要你的帮助。”我说:“我就喜欢挑战难做的事,要不领导也不会让我来当这个村官。”

我借此机会想试探一下都军对我感情的虚实,于是我虚晃一枪,说:“我快结婚了。”

都军一听脸色突变,说话的声调也不自然起来,说:“你嫁给我

谁?我怎么不知道,你快说!”都军急着知道内情,我猜测都军心里可能责怪自己,心里喜欢我但没有早些表白,后悔来不及了,这不,如今都快结婚了,自己还蒙在鼓里。真是缘分不到哇!

都军见我没有回答,感觉自己情急之下问得太唐突。他稳定了一下情绪,但是心里仍旧有些悲伤,他说:“这张卡无论如何你都得收下,就算做我给你的陪嫁吧。”

试探结束,从都军的表情来看,确定都军是喜欢我、爱我的。我决定给都军一个惊喜,我用《摘石榴》民间小调唱道:

“听说下扬州正中我心

头,打一个包袱跟你一道走,嫁给都军你这个冤家再也不回头,呀儿哟,咿得咿得呀儿哟,一下扬州再也不回头。”

都军不相信这是真的,可他分明听见了“嫁给都军这个冤家再也不回头”。都军愣了一会儿,如梦方醒,知道我真的要嫁给他,兴奋得也用《摘石榴》民间小调唱道:

“呀儿哟,呀儿哟,咿得咿得呀儿哟,咿得咿得呀儿哟,一下扬州再也不回头哟……”

都军与我情不自禁地拥抱在一起。

